

潍坊市治理公共服务行业,仅3家提交自查自纠报告

“水电气暖”对自查毫不在乎

本报10月26日讯(记者赵松刚)9月28日,在潍坊市治理公共服务行业侵害群众消费权益工作自查自纠报告会上,市工商局要求潍坊市公共服务行业上交自查自纠报告,并规定10月25日是上交的最后一天。26日,记者从市工商局获悉,目前仅有3家企业向市工商局提交报告。

据介绍,一些水电气暖等公共服务行业依靠自己的行业优势地位,滥收费用,强制居

民消费,市工商局期望通过行业内的自查自纠,使公共服务行业的不良现象有所改善。9月28日,市工商局召开潍坊市治理公共服务行业侵害群众消费权益工作自查自纠报告会,并要求各公共服务行业于10月25日前,分别向潍坊市和当地县市区工商局公平交易局提交自查自纠报告,报告内容包括“侵害行为、原因和整改措施”等。

然而,截止到25日,只有潍坊市皮肤病防治所、太保寿险

潍坊中心支公司和潍坊市公交总公司3家,向市工商局提交了自查报告,提交率甚至不足3%。而市民投诉较多的“水、电、气、暖”行业,没有一家公司提交自查自纠报告。

市工商局公平交易局工作人员介绍,在潍坊市区内,市工商局管辖的公共服务行业包括“水、电、气、暖”在内大概有100多家,“跟一般的企业相比,公共服务行业类企业因为优势地位,往往出现强制消费和滥收费用

的问题,没有上交自查报告的企业,如果出现问题,将会从严处理。”工作人员说,一些小区内业主只能安一种网络信号、一种品牌太阳能,这些行为都在自查自纠的范围内,但有些企业凭借自己的优势地位,对自查自纠“并不上心”。

记者调查发现,潍坊市各区工商分局上报的自查报告更加尴尬。到目前为止,潍城工商分局和奎文工商分局公平交易局还没有一家公共服务行业递

交自查报告。奎文工商分局工作人员说,公共服务行业凭借行业优势,往往很难进行监管,“主要还要依靠群众投诉,对这些行业进行整治。”而对公共服务行业为何如此“冷落”自查,他说并非这些行业不存在问题,而是他们“太大牌”。

据悉,从11月份开始,市工商局将监察、物价部门联合,对公共服务行业进行检查。



福寿街虞河桥元旦前通车

26日,在潍坊市福寿街虞河桥上,施工人员正在加紧施工,桥面由原来的18米拓宽到34米,将改变因福寿街窄而造成的“瓶颈”问题。目前大桥南侧已经开始水泥浇筑,预计元旦前可完工通车。

本报记者 孙国祥 吴凡 摄影报道

清溪街拓宽至40米

预计明年4月份通车

本报10月26日讯(记者 郑雷 通讯员 刘以文 白建民)近日,奎文区清溪街(宝通街-鸢飞路)拓宽改造工程正式开工建设,预计2011年4月10日竣工通车。

清溪街(宝通街-鸢飞路)拓宽改造工程属于市重点投资项目,建设道路规划宽40米,计划由潍坊市投资3000万元。该项目拆迁涉及潍州路、梨园2个街道的2家单位,3个村45户村民及东王村42间车库,拆迁面积达8500多

平方米。

据奎文区住建局相关负责人介绍,今年奎文区重点推进城市主干道和背街小巷改造建设,先后开工建设了文化路、清溪街、北宫东街、鸢飞路4条城市主干道。背街小巷改造面积为11.5万平方米,共投资3000万元。其中,广文街、栾范路、检囡路、圣瞳巷等6条已竣工,后所街、则尔庄路等4条正在加紧施工,预计十一月初全部竣工。

千余人参加首届资格考试

兽医也得凭证上岗了

本报10月26日讯(记者 李涛)10月24日,首届全国执业兽医资格考试开考。26日,记者从潍坊市畜牧局了解到,今后即便开一家宠物诊所、宠物药店,从业人员也必须首先通过考试取得执业资格,否则将不能开处方药。而根据农业部规定,3年内宠物医生及其他类兽医均须持证才能上岗,否则不得从业。

据介绍,此次考试全市共有1600余人报名,最后经过资格审查确认参加考试的有1105人,报考人数全省最多,占全省投考总人数的近五分之一。此次考试实行全国统一大纲、统一命题、统一考试,采用闭卷笔试方式,分为基础科目、预防科目、临床科目和综合应用科目四张试卷,总分为400分,由于是第一次全国性大规模考试,考生年龄层次差别很大,有参加工作几十年的老兽医,也有刚刚毕业的青年大学生。

记者了解到,此次执业兽医资格考试,是畜牧兽医系统第一次全国性大规模考试,全国执业兽医资格考试是评价申请执业兽医资格者是否具备从事该项工作所必需的专业知识与技能的考试,是对兽医从业人员的一种准入考试,今后将每年举行一次,与执业医师、律师、注册会计师等考试同等规格。

按照农业部规定,在职兽医人员必须在3年过渡期内通过执业兽医资格考试,其后未取得考试合格证的将不能开办动物诊所或从事动物诊疗活动。

●记者调查

以前,尽管有国家相关规定,给宠物看病应该具备相应的兽医资质,但是实际中,并没有一个可供参考的资质标准。现在这个资格证,就好比从事兽医职业人员的“上岗证”。

兽医中不乏“野大夫”

26日,记者走访市区部分宠物店了解到,宠物医院所谓的大夫很多都是聘请的,其间不乏培训两三个月直接上岗者,更有自学成才的“野大夫”。

安康动物医院的工作人员告诉记者,他们那里只有一位兽医且还是“野大夫”,以前并没有接触过兽医行业,后来通过自学开始给动物看病。

旺旺宠物医院的小郭是畜牧

职业学院兽医专业毕业的,小郭告诉记者,“现在宠物医院不断出现,不到十平米的一个小门头就可以开家宠物诊所,从业人员很多经过两三个月的培训就上岗了,大中专毕业生从业者相对较少,但随着社会的发展,兽医行业越来越步入正轨,对专业人才需求还是挺大的,这也是一种发展趋势。”

上岗证给兽医戴上“紧箍”

凭证上岗,给整个兽医行业戴上了一个“紧箍”,提高了这个职业的准入标准。

“执业兽医资格考试,与执业医师、司法考试、注册会计师等考试一样,是对兽医从业人员的一种准入考试。”畜牧局相关负责人表示,今后,动物诊疗机构、规模养殖场、养殖小区、兽药和兽医生物制品生产等单位都

要配备执业兽医,以前的兽医从业都要取得检疫员证等证件才能上岗,但也有部分自学或家庭继承的从业者,相关部门并没有强制性统一规定,此次执业兽医资格证将会让畜牧系统从业人员面临一次洗牌,没有资格证就不能开诊所开处方。

本报记者 李涛

齐鲁晚报

招 聘

◎聘潍坊市发行员数名

要求:身体健康,能吃苦耐劳,爱岗敬业、有责任心。

一经录用待遇优厚

咨询电话:8538717 8961668 13573666787

地址:潍坊市福寿街与北海路交叉路口金诺大厦10楼

口腔溃疡 扁平苔藓 白塞氏病

首个科研新药口疮败毒胶囊获准上市

34岁的王女士,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次,虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直按单纯的口腔溃疡进行治疗,直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”,而且有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征,专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1986年起,组

成了以国内知名专家靳成荷教授为首的专家团队,根据口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,精选出几十位名贵中草药,研制出新药纯中药口疮败毒胶囊,该药以可喜的治疗效果获国家药品监督管理局的认可并获准上市,口疮败毒胶囊截止到2009年12月31日,治愈患者已突破41000例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活,口疮败毒胶囊在对治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病等急慢性口腔黏膜疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位

详情请登录官方网站查询:www.qikq120.com 或咨询:0531-68926999 专家QQ:1209266310

敬请留意收看山东公共新闻频道1040播出专家讲解口腔溃疡的危害,每日播出。

泉城医院 地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)